



Møte protokoll

Møte:	Styremøte NAAK	Tilstede:	Kai Erik Bruun, Marte M. Lie Graasvold, Linn Hanssen, Mirjam Solbakk, Pia Javery, Hege Mjøs, Anette Embretsen
Møtedato:	08.11.2016		
Tidspunkt:	20:00		
Sted:	Skype		
Møteleder:	Kai Erik Bruun		
Referent:	Kai Erik Bruun	Forfall:	Nina Hermannsen
		Årsak	

Agenda:

Saksliste

- Møteinnkalling og saksliste godkjent
- Protokoll/referat fra styremøte [06.10.2016] er godkjent evt med rettelser.
- Økonomi, status

Nye saker:

Sponsor, epostliste av medlemmer
Sekretær (Styrets sekretær går ut av vervet i styret).

Oppfølgingsaker:

Sak 2/16: Kjent HD status på foreldre ved avl.
Sak 9/16 NKK RS-møte. Kort rapport fra møte v/Kai
Sak 6/16 Dogs4All. Oppdatering
Sak 10/16 Avlsrådskurs
Sak 7/16: Redaktør Great News

Evt:

Sak 11/16 Seminar Avl, Genetikk

Saksnr.	Nye saker: Beskrivelse/oppfølging/vedtak	Ansvar	Tidsfrist
12/16	Samarbeidspartner/ Sponsor Epostliste av medlemmer. Styret kan ikke utgi sin epostliste av medlemmer. <u>Vedtak:</u> Styret oppretter eget skjema slik at medlemmer kan gi sin epost til samarbeidspartner.	Styret	
13/16	Sekretær går ut av verv Mirjam har sett seg nødt til å trekke seg fra sitt verv som sekretær av personlige årsaker. <u>Vedtak:</u> Varamedlem Anette Embretsen går inn som sekretær med umiddelbar virkning. Styret takker Mirjam for sin innsats i klubben og ønsker henne lykke til videre.	Styret Anette	
Saksnr:	Oppfølgingsaker: Beskrivelse/oppfølging/vedtak	Ansvar	Tidsfrist
2/16	Kjent HD-status på foreldre ved avl Det står skrevet i RAS at vår rase skal ha kjent HD status ift avlsrestriksjoner.	Styret	



	<u>Vedtak</u> Finner ikke årsmøte referat på når dette er bestemt. Ikke registrert hos NKK som avlsrestriksjon. Styret jobber med å finne gjeldende årsmøteprotokoll.		
9/16	RS Kai oppsummerte fra RS-møte.	Kai	
6/16	Dogs4All Styret gjennomgikk planleggingen av D4A. Klubben kjøper banner som kan brukes ved senere anledninger. Styret skulle ønske flere hadde sagt seg villig til å stå på standen under D4A.	Styret	
7/16	Redaktør Great News mottatt ny søknad - behandlet på møte 1.nov		
10/16	Avslrådkurs 28-29 jan 2017 Styret sender Hege på kurs, NAAK dekker 50% av kursavgiften. Se referat fra 06.10.2016	Styret	
Saksnr:	Eventuelt	Ansvar	Tidsfrist
11/16	Seminar/ fagdag 2016 Det var planlagt seminar/fagdag til 26.november 2016 om avl og genetik. <u>Vedtak:</u> Styret har valgt å utsette seminaret til 2017.	Styret	
7/16	Redaktør Great News Maria Isabell Moen ønsker å bli ny redaktør <u>Vedtak:</u> Styret setter inn Maria som redaktør i Great News.	Styret	
	Neste styremøte 06.12.2016		